



作者: [苏萍] 来源: [本站] 浏览:

滨城区在2006年7月15-25日,对全区03年至06年外出人口和流动人口违法生育现象进行了调研我们发现随着外出人口和流动人口的增加,他们违法生育现象也日益突出。如何有效控

一、现象与后果

流动人口违法生育现象和表现形式多种多样。表现为长期在外经商、务工居住型;怀孕后外非婚生育;非法抱养等现象。自2003年至2006年6月底我区长期在外务工、经商、居住的违法人,怀孕后外出躲避35人,非法抱养2人,非法生育4人。现简要分析如下:

- 1. 长期在外型。长期在外务工、经商、居住人员,他们长期在外,很多人员全家外出,户籍去联系,管理不到位,现居住地又因户口不在管理不到位,而造成非法生育。... 2. 怀孕后外出躲藏型。... 3. 非婚生育型。... 4. 非法抱养型。...

二、问题与原因

- 1. 各级领导和管理部门对流动人口重要性的认识有偏差。... 2. 齐抓共管、综合治理流动人口计生工作的格局没有真正形成。... 3. 户籍地和现居住地管理服务不到位。... 其次是对流动人口维权服务意识不强,管理服务手段缺失或滞后。...

三、思路与对策

- 1. 提高认识,加强对流动人口计生工作的领导。... 2. 加大流动人口计生工作齐抓共管力度。... 3. 严格落实流动人口违法生育综合治理措施。...

关闭 门文章

国外汇储备

何加强会计

国衍生金融

国有商业银行

云南农村信

章

章

品市场竞争

业银行走混

国存款保险

国创业板市

华夏并购案

120+ renowned advisors reveal what to buy and what to sell

Meet face-to-face with top investment experts

Acquire a global market perspective

Discover profitable investment insights...



insights... investment boutique discover

120+ renowned advisors reveal what to buy and what to sell

Meet face-to-face with top investment experts

Acquire a global market perspective

Discover profitable investment insights...



insights... investment boutique discover

旗鼓宣传，在全社会树立举报光荣，包庇可耻的新风尚，号召群众民主监督、民主管理流动人口计划生育工作。同时提高奖金数量，调动群众举报积极性，鼓励人民群众发扬民主权利，依法举报流动人口违法生育现象。二是加大对流动人口违法生育行为的惩处力度。对流动人口违法生育情节严重者要进行从严从重惩处，要采取政治、经济、行政、法律多管齐下的办法，进行处理，达到“惩处一人，教育一群”的效果，维护人口计生政策法规的严肃性。同时要对流动人口违法生育对象所居住的房东、业主、开发商等单位和个人进行责任追究和相应处罚，要根据情节轻重分别采取吊销营业执照、取消年底分红，没收租房许可证、罚款等和其他党政纪处分，打击其对流动人口违法生育现象的漏管和包庇行为。对流动人口所在区域的各级党政部门和企事业单位要进行通报批评或黄牌警告，以引起重视。情节严重、造成恶劣后果者将实行计划生育“一票否决”，并追究有关领导和责任人的责任。（作者单位：滨城区人口和计生局）

【 评论 】 【 推荐 】

评一评

正在读取...



笔名:



评论:

发表评论

重写评论

[评论将在5分钟内被审核，请耐心等待]

【注】 发表评论必需遵守以下条例:

- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

Copyright ©2007-2008 时代金融 2.0



EliteArticle System Version 3.00 Beta2

当前风格: 经典风格

云南省昆明市正义路69号金融大厦